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 1399ماه خردادنوبت امتحانی: علامه طباطبایی                      دبیرستان نام واحد آموزشی:                                     :صندلی  ش

 تجربی -ریاضی   رشته:                     دهم پایه:           نام پدر:  خانوادگی: نام و نام

 1398  - 1399  سال تحصیلی:                               نام دبیر:  1ریاضی  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  09:00ساعت امتحان:     
 دقیقه 120        وقت امتحان:

 1399  /03/  13تاریخ امتحان:  
 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامی ایران
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 
 
 
 

  کنید. پر <یا =یا  >یا علامت مناسب  عبارتجاهاي خالی را با  الف)
Aاگر -1  B⊆ ي و مجموعهA ي گاه مجموعه نامتناهی باشد، آنB .نامتناهی) –(متناهی   ................... خواهد بود 

fي تابع دامنه -2  (x) x= +2  باشد. ............ و برد آن .................... می 4
 5/1           ها ............... باشد. گاه اشتراك آن ویند هررا جدا از هم گ Bو Aي دو مجموعه -3 

>aبا فرض -4  <0 a گاه: آن 1 a3  
cot اگر -5  α وcosα ي گاه انتهاي کمان مقابل زاویه آن ،منفی باشندα ي .................. خواهد بود. در ناحیه 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 درست                نادرست       .هاي زیر را معین کنید ب) درستی یا نادرستی گزاره

naي بالهي عمومی یک دن جمله -1  n n=  .است 25ي چهارم آن  است، جمله 2+
 5/1                             دارد. دومي  هر عدد مثبت فقط یک ریشه -2 

 3- sin tan cot× × = 130 7 7 2
    

 4- P( , ) =4 3 4  

yي مختصات رأس سهمی به معادله -5  x= +22 )Sي نقطه 3 , )0  باشد. می 3
 یم.یگو ي جامعه می ي آماري را، اندازه تعداد اعضاي جامعه -6 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 پاسخ کوتاه دهید:پ) 
 1                               .آمار را تعریف کنید -1 
 هاي کمی زیر را مشخص کنید: نوع متغییر -2 
  آموزان یک مدرسه (..............................) ب) تعداد دانش   الف) وزن افراد (..............................)  

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الات تشریحی:ؤت) س
   75/0              ي حسابی درج کنید. ، پنج واسطه80و  20 بین -1 

)ي و از نقطه باشد 45ها xي آن با جهت مثبت محور ي خطی را بنویسید که زاویه معادله -2  , )0  1                      گذرد.ب 2

xي معادله -3  x− + =2 6 5  75/0            .  را به روش دلخواه حل کنید 0
 5/1                      ت زیر را ساده کنید.                                                                                              اعبار -4 

                                            − =
−

8 12
3 2

x(ب   
x x

− =
+ −

3
2

1
2 3

                                               (الف 

 1             .صورت بازه بنویسید را به جواب آن ي زیر را حل کنید و مجموعه نامعادله -5 

                                                                                                                                           x(x )
x
− ≤
+

33 0
2
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 )2نمونه برگ هماهنگ استانی (شماره 

 

 

 

 بارم

 5/1           را بنویسید.  و برد آن  نمودار تابع زیر را به کمک انتقال رسم کنید و دامنه -6 

                                                                                                                                        y (x )= − +22 1 

fاي زیر را رسم کنید و مقادیر دو ضابطهنمودار تابع  -7      (f ( )) , f ( )− 12        را بیابید. 3

x xf (x)
x x

 ≤= 
− >

2 0
3 2 0

      2  

,با ارقام -8     , , , ,5 4 3 2 1    و بدون تکرار ارقام:  0
 5/1              توان نوشت؟  الف) چند عدد سه رقمی می        

 توان نوشت؟ می 5 ب) چند عدد سه رقمی مضرب         
 توان این کمیته را  اي علمی انتخاب شود. به چند طریق می دان قرار است کمیته شیمی 5و  دان فیزیک 6دان،  ریاضی 8از میان  -9    

 5/1                 انتخاب نمود هرگاه:     
 نفر در آن عضو باشند. 2نفره باشد و از هر رشته  6  الف)کمیته   
 دان در آن باشد. نفره باشد و حداقل یک ریاضی 2ب) کمیته      

P(n             ت مقابل را ساده کنید.                                                                                                        عبار -10 , )
P(n , )

5
4    75/0  

 کنیم: دو تاس را با هم پرتاب می -11
 اي چند عضو دارد؟ الف) فضاي نمونه     
 75/1          باشد را بنویسید.  6ها  که هر دو تاس فرد و مجموع آن ) پیشامد آنب       
 باشد را بنویسید. 10تر از  که مجموع دو تاس بیش پ) پیشامد آن       

ي  رهـی یک تیم دو نفـربـي تج هـوز دهم رشتـآم دانش 2ی و ـاضـي ری هـوز کلاس دهم رشتـآم دانش 3واهیم از بین ـخ می -12
 قدر احتمال دارد: تنیس روي میز انتخاب کنیم. اگر این عمل به تصادف صورت پذیرد، چه

 آموزان کلاس دهم ریاضی باشند؟ الف) هر دو نفر از دانش     
 2                            رشته باشند؟  ب) هر دو نفر هم       

 باشند؟ ي تجربی نفر از رشته 1ي ریاضی و  نفر از رشته 1پ)        
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 دهم  پایه:  1399ماه خردادنوبت امتحانی: 

 1398   - 1399     سال تحصیلی:                   تجربی -ریاضی   :  رشته

 

 صبح 09:00   ساعت امتحان:     

                    1399/  03/ 13ان:    تاریخ امتح    

 صفحه   2    تعداد برگ راهنماي تصحیح:

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 نمایی تصحیح  (ویژه دبیران)راه

 
 

 جمهوري اسلامی ایران
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 
 
 
 
 
 
 

 

  الف)

]-  -2  نامتناهی -1     ), + a -4  تهی -3   4∞ a<  5/1        دوم -5   3
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ) ب
  5/1       درست -6 درست -5  نادرست   -4         درست -3      درستنا -2           نادرست -1    

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

  1                           د، ارقام و اطلاعات است. اي از اعدا آمار، مجموعه -1) پ
 ب) گسسته   الف) پیوسته -2    

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

d                                                                                             -1 ) ت −= = =
−

80 20 60 107 1 6 

                                                             75/0  
, , , , , ,

5

20 30 40 50 60 70 80


  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

    2-                                                                                          m tan A( , )= =45 1 0 2        1 

y (x ) y x− = − ⇒ = +2 1 0 2  
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

   3-                                                                                    b ac ( ) ( )( )∆ = − = − − =2 24 6 4 1 5 16   75/0  

 
xbx a x
=− ± ∆= = ⇒ 
=

56 4
2 2 1

  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

   4-      − −= = −
− −

8 12 2 2 2 3 2
3 2 3 2

                 (ب 
(x )x

x x

−− =
+ −

3
2

11
2 3

(x x )
(x ) (x )

+ +

+ −

2 1
3 1

x x
x
+ +=
+

2 1
  (الف3

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
   5-  

x
x

(x )

x
P

− ∞ − + ∞

−

+

≤

3

2 3

3
2
0



                                                           
x
x
x

=
 =
 = −

0
3

2
 1         ها :ریشه 

                                                                                                                                                                        [ ],= 0  م. ج 3
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     6-  

                                                                          
[ )

D

R ,

=

= + ∞1


 

                    5/1 
 
   

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  7-    

f ( ) ( )

f (f ( )) f ( ) ( )

= − = − = −

− = = − =

1 13 2 1 2 13 3
2 4 3 4 2 10

  

 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

  8-                                                                                                                     → × × =5 5 4 5 5 4  الف(  100

                                                                                         → × × =5 4 1 5 4 1  (ب  سمت راست صفر 20

                                                                                   → × × =4 4 1 4 4 1  5راست سمت  16

------------------------------------------------------------------------------------------- 

  9-                        ( ) ( ) ( )× × = × × =8 6 5
2 2 2 28 15 10  (الف 4200

( ) ( ) ( )× + = × × = + =8 11 8
1 1 2 8 11 28 88 28  (ب 116

------------------------------------------------------------------------------------------- 

  10-                                                                                          

n !
(n )!P(n , )

P(n , )
−

=
55

4 n !
(n )!− 4

(n ) (n )!− −
=

4 5
(n )!− 5

n= − 4  

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  11-   { }B ( , ) ، ( , ) ، ( , )= 5 6 6 5 6 }(پ          6 }A ( , ) ، ( , ) ، ( , )= 1 5 5 1 3 n(s)     (ب            3 = × =6 6  (الف 36

------------------------------------------------------------------------------------------- 

12-                                                                                                      
( )
( )

n(S) n(A)P(A) n(S)n(A)

= =  = =
= = 

5
2
3
2

10 3
103

 (الف 

( ) ( )n(B) = + = + =3 2
2 2 3 1   (ب4

P(B) = =4 2
10 5 

( ) ( )n(C) = × = × =3 2
1 1 3 2   (پ6

P(C) = =6 4
10 5 

2
1

1 2 3

y (x )= − +22 1

+ یا
→ + =


20 16 36

/1 5

/0 75

2

1

1−1

−2

/1 75

2

/1 5
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